
 
 

 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR  
 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 26 de fevereiro de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h30min 

 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Monitoramento da Atividade pesqueira para seu ordenamento nas UC 
Apresentação do mapeamento dos processos no ICMBio sobre o tema e da proposta de 
ordenamento pesqueiro e monitoramento em UC. 

2 Acompanhamento da tramitação da MP 809 
Discussão sobre estratégias e encaminhamentos do acompanhamento da tramitação do MP no 
órgão. 

3 Regimento Interno Validação do Regimento Interno (DIBIO). 

4 Programa de Melhoria de Gestão da CGIMP Informe sobre andamento do Programa de Melhoria de Gestão da CGIMP. 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação do mapeamento dos fluxos e da proposta da gestão da área de competência 
que cabe ao ICMBio sobre a atividade pesqueira e da proposta de ordenamento foi deliberado 
por: 1. Preparar ofício detalhado para o MMA com a exposição da problemática, a demanda e 
obrigações regimentais desse ICMBio; 2 avançar no processo de criação da câmara técnica; 3. 
realizar acompanhamento sobre o texto de decreto de regulamentação das Resex de forma a 
contemplar a proposta apresentada; 

1 DISAT - - 

B 

Foi deliberado também que o GABIN: 4. Agende a apresentação sobre o assunto ao MMA; 5. 
realize levantamento de dados sobre a atual estrutura da SEAP; 6. realize articulação para 
revisão da estrutura do Instituto visando a criação de lócus;  

1 GABIN - - 

C 
Ainda sobre a pauta foi deliberado que a PFE: 7.  agilize o processo de contratação da fundação 
de apoio.  

1 PFE - - 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



D 

 Após discussão sobre o tema foi deliberado por consolidar a manifestação legislativa assim 
como elaborar cronograma para articulação com os membros da Comissão Mista no Congresso 
Nacional com o apoio da Aspar do MMA. 

2 GABIN 28/02/18 - 

E O assunto será tratado na próxima reunião do Comitê Gestor. 3 GABIN 5/03/18 - 

F 

Após apresentação do tema foi deliberado pela continuidade do acompanhamento com 
prioridade aos casos com mais volume de processo, devendo o modelo de monitoramento 
adotado ser replicado pela DIMAN nos casos de julgamento de autos de infração. 

4 DIBIO/DIMAN - - 

 
 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Ricardo Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Ausência justificada 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor Substituto marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador-Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN Márcia Regina De Carvalho S. G. Muchagata Chefe de Divisão  marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

2 DTIP/GABIN Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

3 DGEM/GABIN Roberta Freitas Chefe de Divisão roberta.souza@icmbio.gov.br Presente 

4 DGEM/GABIN Osvaldo Martins de Morais Filho Auxiliar administrativo osvaldo.filho.terceirizado@icmbio.gov.br Presente 

5 CGPT/DISAT Bruna de Vita Silva Santos Coordenadora Geral bruna.silva@icmbio.gov.br Presente na pauta 1  

6 CGPT/DISAT Mara Nottingham Coordenadora substituta mara.nottingham@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

7 CGPEQ/DIBIO Kátia Torres Ribeiro Coordenadora Geral katia.ribeiro@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

8 COMOB/CGPEQ/DIBIO Tathiana Chaves de Souza Coordenadora tathiana.souza@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

9 DASA/DIPLAN Sandra Trevizoli Silveira Gomes Assessora Técnica sandra.gomes@icmbio.gov.br Presente 

10 DTIP/GABIN Leandro da Silva Souza EPPGG leandro.souza@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 



 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 


